

# Finálové projekty X – DAY 2022

## Pardubice

**Název projektu: Školní atletický parapohár**

**Žadatel: Atletika Bez Bariér**

**Cíl projektu:** Uspořádání již 13. školního atletického parapoháru pro handicapované děti a mládež se specifickými potřebami převážně z Pardubického kraje, v posledních letech se účastní děti z celé ČR. Soutěž je otevřená i jednotlivcům.

**Název projektu: Zahraničí dostupné všem**

**Žadatel: NOE – Křesťanská ZŠ A MŠ Pardubice**

**Cíl projektu:** Umožnit žákům rozvíjet svou angličtinu i bez nákladného jazykového pobytu v zahraničí. Projekt si klade za cíl rozvíjet u žáků komunikaci v angličtině díky konverzacím s rodilými mluvčími z Anglie a Irska.

**Název projektu: Modernizace digitálních prostředků pro výuku**

**Žadatel: Veronika Věcková - SPŠE**

**Cíl projektu:** Cílem projektu je modernizace učeben vhodným ozvučením, které doplní využívání digitálních prostředků moderních didaktických metod při výuce. Přínosem projektu bude zlepšení podmínek pro výuku a zkvalitnění digitálních prostředků, které jsou nyní již nepostradatelnou součástí moderního vzdělávání.

**Název projektu: Repase motoru přenosné požární stříkačky**

**Žadatel: Bc. Sabina Marvanová**

**Cíl projektu:** Finanční prostředky budou použity na opravu motoru a zprovoznění vlastního vybavení - přenosné požární stříkačky, a tím vrácení vybavení dlouhodobě zapůjčeného od jiného dobrovolného hasičského sboru.

### **Název projektu: Udržení provozu jezdecké stáje pro děti**

**Žadatel:** Jezdecká stáj Ráby

**Cíl projektu:** Udržení provozu jezdecké stáje pro děti. Finance budou použity na provoz v zimních měsících (seno, krmení, veterinář a kovář) a k nakoupení dětem nových bezpečnostních pomůcek (helmy a bezpečnostní vesty).

### **Název projektu: Nejen prakticky, ale moderně a vkusně**

**Žadatel:** Denní centrum Most

**Cíl projektu:** Cílem projektu je renovace cvičné kuchyně a jídelny Denního centra Most do života, ve které si uživatelé našich služeb pod dozorem a za velké pomoci personálu připravují téměř každý den snídaně, dopolední kávu a obědy.

### **Název projektu: Sociálně aktivizační služba Spolu!**

**Žadatel:** Pavla Kilfeather

**Cíl projektu:** Podpora dětí v DD a v rodinách v tíživé sociální situaci. Jejím hlavním smyslem je hledat řešení problému, kde vzniká, neřeší jen následky. Ukazuje rodičům cestu jakou jít, aby jejich děti mohly s nimi nadále vyrůstat nebo aby se k nim mohly děti vrátit, pokud jsou již umístěné v DD.

### **Název projektu: Yacht Club Pardubice**

**Žadatel:** Martina Kracíková

**Cíl projektu:** Cílem projektu je oprava lodí ve vlastnictví spolku a pořízení nových sportovních pomůcek pro děti. Zakoupení nových sportovních pomůcek pro děti tak pomůže více dětem se zúčastnit tréninků a závodů po celé České republice.

### **Název projektu: Pastva Tichého rybníku**

**Žadatel:** Pestré Polabí

**Cíl projektu:** Částka bude využita na pořízení skotského náhorního skotu. Navrácení pastvy velkých býložravců do krajiny je jednou z nejsmysluplnějších způsobů podpory druhové rozmanitosti. Zároveň se jedná o navrácení tradičního hospodaření na Bohdanečsko.

### **Název projektu: SkyFall - junior**

**Žadatel:** Adam Keřka – SPŠE Pardubice

**Cíl projektu:** Sestavit satelit o velikosti plechovky od nápoje a stanici pro zpracování dat. S tímto projektem by se chtěli studenti proboujet do evropského finále soutěže CanSat.